
Ausgewählte Produkt-Highlights von Haus und Kunst by Hiscox 
  Leistungsstarke Rundum-sorglos-Versicherung: Durch Allgefahren-Versicherungsschutz sind Hausrat, Wertgegenstände und 

Kunst gegen Zerstörung, Beschädigung und Abhandenkommen durch Ursachen aller Art versichert. 

  Hervorragend bewertete, kundenorientierte Schadenbearbeitung: Im Schadenfall trägt Hiscox die Reparatur- und Wiederherstel-
lungskosten. Bei einem Totalschaden oder Abhandenkommen von Hausrat wird der Neuwert ersetzt. 

  Hiscox Expertenteam: Hiscox Experten für Produktentwicklung, Risikoprüfung, Wertermittlungen für Gebäude sowie Wertsachen 
und Schadenbearbeitung stehen für erstklassigen Schutz.

  Weitreichende Außenversicherung: Der Versicherungsschutz gilt weltweit. Das bedeutet, dass Kunst ebenfalls z.B. bei Transporten 
versichert ist, Schmuck oder andere Wertgegenstände auf Reisen und unterwegs.

  Fair und transparent: Unser Bedingungswerk ist einfach und verständlich geschrieben, Ausschlüsse sind klar ersichtlich und nach-
vollziehbar. Wir verzichten in vielen Fällen auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit und behalten uns keine Leistungskürzung bei 
einer Unterversicherung vor. Der Vertrag ist für den Kunden täglich kündbar. 

  Finanzelle Stabilität: Bei Hiscox können Sie sich auf einen nachhaltig finanziell sehr stabilen Versicherer verlassen. 

Warum Haus und Kunst by Hiscox?

Seit über 100 Jahren stehen wir für erstklassige Privatkunden-Versicherungsprodukte und top bewertete Schadenregulierung.
Mit Haus und Kunst by Hiscox sichern wir hochwertigen Hausrat, Wertgegenstände und Kunst maßgeschneidert ab. Die Police ist 
auf die Bedürfnisse Ihrer Premium-Kunden ausgerichtet und ermöglicht eine Rundum-sorglos-Absicherung. Wahlmöglichkeiten und 
Zusatzbausteine im Tarif stellen größtmögliche Passgenauigkeit sicher und liefern Schutz über Vermögenswerte hinaus z.B. gegen  
digitale Risiken. 

Für wen wird Haus und Kunst by Hiscox angeboten?

Unser Produkt richtet sich an Privatkunden, die Hausrat, Wertgegestände und Kunst mit einem Mindestwert von insgesamt 300.000 
Euro versichern wollen. 

Privatpersonen, Versicherungssumme mind. 300.000 Euro, Hauptwohnsitz in Deutschland oder Österreich

Online-Antrag Fragebogen

Versicherungssumme Hausrat zwischen 300.000 Euro  
und 750.000 Euro

Basismodul Hausrat plus wählbare Zusatzoptionen

 Erhöhung Schmuckversicherung  um bis zu 100.000 Euro
 Private Haftpflicht
 Private Cyber 
 Family Protection

Basismodul Hausrat plus wählbare Zusatzoptionen

 Individuelle Summen für Schmuck, Kunst,  
 oder andere Positionen
 Private Haftpflicht
 Private Cyber 
 Family Protection  
 Mehrere Risikoadressen in einer Police
 Gebäudeversicherung 

Versicherungssumme ab 750.000 Euro  
individuell gestaltbare Summen pro Adresse

DIE PREMIUM-VERSICHERUNG FÜR HAUSRAT, WERTGEGENSTÄNDE UND KUNST

HAUS & KUNST 
BY HISCOX



HISCOX SCHADENBEARBEITUNG

Hiscox beschäftigt hochqualifizierte Spezialisten, die sich um die Anliegen der betroffenen 
Kunden kümmern. Zudem unterhält Hiscox ein langjährig erprobtes Netzwerk spezialisier- 
ter Gutachter, Restauratoren und Dienstleister. Die Hiscox Schadenbearbeitung geht weit 
über Ausgleichszahlungen hinaus.
Unsere Kunden bewerten den Hiscox Schadenservice mit 4,7 von 5 Sternen 
(Kundenbefragung 2023).

SCHADENSZENARIEN

Verlorene Armbanduhr 

Ein Hiscox Kunde verbringt den Jahresurlaub mit seiner Familie auf Kreta und geht an 
einem Strandtag im Meer baden. Dabei vergisst er, seine liebgewonnene hochwertige 
Armbanduhr abzulegen und verliert sie. Hiscox kommt für den Schaden auf.

Diebe im Ferienhaus 

Ein Hiscox Versicherungsnehmer stattet sein Ferienhaus auf Mallorca mit neuen  
Möbeln und Gemälden im Wert von 250.000 Euro aus. Diebe dringen in das Ferienhaus 
ein und stehlen die wertvolle Einrichtung und Kunst. Hiscox springt ein.

Vergessener Wasserhahn 

Beim Gang zum Einkaufen lässt ein Hiscox Kunde versehentlich den Wasserhahn  
offen. Es entsteht ein Wasserschaden in Höhe von 40.000 Euro, den Hiscox übernimmt.

Falsches Video 

Ein Video wird mit dem Namen unserer Kundin versehen und bei YouTube hochgeladen. 
Dieses Video zeigt eine junge Frau, die eine Straftat begeht. Die junge Frau ist auf dem 
Video nicht zu identifizieren, da die Qualität des Videos sehr schlecht ist. Unser Kundin 
wendet sich an Hiscox, um das Video aus dem Internet zu entfernen.  
(Modul Private Cyber)

Vermisster Versicherungsnehmer

Ein Hiscox Versicherungsnehmer kehrt nach einer Geschäftsreise nicht nach Hause 
zurück und wird vermisst. Sie erhalten Soforthilfe von Krisenberatern, die auch die Suche 
übernehmen. (Modul Family Protection)

ÜBER DIGITAL SHELTER

Dienstleister für Private Cyber

Digital Shelter ist ein europäisches 
Beratungshaus für IT-Security, Digitale 
Reputation und Digital Risk Management.
Seit mehr als 12 Jahren unterstützt Digital  
Shelter namhafte Unternehmen aus allen  
Branchen, Institutionen und Privatpersonen 
dabei, die Chancen der Digitalisierung opti-
mal zu nutzen und sich sicher und pro- 
fessionell im Cyber-Raum zu bewegen.

ÜBER CONTROL RISKS

Dienstleister für Family Protection

Control Risks ist eine unabhängige, global 
agierende Risikoberatung, die sich auf  
das Risikomanagement in Regionen mit 
instabiler öffentlicher Sicherheit speziali- 
siert hat.
Das Unternehmen verfügt über ein welt- 
weites Netzwerk an Beratern und unter- 
stützt seine Kunden durch Expertenanaly- 
sen, strategische Beratung und Schutz- 
dienste. 
Control Risks ist mit über 2.000 betreuten 
Entführungs- und Erpressungsfällen in 
mehr als 100 Ländern einer der erfahren-
sten Krisenberater der Welt.

Hiscox
Bernhard-Wicki-Straße 3, 80636 München

Für Makler
T +49 89 54 58 01 100
E hiscox.info@hiscox.de
W makler.hiscox.de/haus-und-kunst

Für Endkunden
T +49 89 54 58 01 700
E myhiscox@hiscox.de
W hiscox.de/haus-und-kunst

EXKLUSIV FÜR HISCOX KUNDEN

Kostenfreier Zugriff auf unsere digitale Plattform mit exklusiven Inhalten zu den  
schönen Dingen des Lebens, wie Oldtimer, Kunst und Immobilien: Expertentipps,  
spannende Insights, informative Interviews, Deals und vieles mehr unter  
hiscox.de/premium-lounge

Hiscox in Social Media
Makler Service & News
Business Blog
Classic Cars Blog
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